
学年
不明

問．２ （１） a そう思う 50 76.9% 30 76.9% 19 76.0% 1

ｂ どちらともいえない 10 15.4% 6 15.4% 4 16.0% 0

ｃ そうは思わない 1 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0

ｄ わからない 4 6.2% 2 5.1% 2 8.0% 0

（２） a そう思う 18 27.7% 7 17.9% 11 44.0% 0

ｂ どちらともいえない 20 30.8% 12 30.8% 8 32.0% 0

ｃ そうは思わない 23 35.4% 18 46.2% 4 16.0% 1

ｄ わからない 4 6.2% 2 5.1% 2 8.0% 0

（３） a そう思う 56 86.2% 36 92.3% 19 76.0% 1

ｂ どちらともいえない 5 7.7% 1 2.6% 4 16.0% 0

ｃ そうは思わない 2 3.1% 2 5.1% 0 0.0% 0

ｄ わからない 2 3.1% 0 0.0% 2 8.0% 0

（４） a そう思う 15 23.4% 7 17.9% 8 33.3% 0

ｂ どちらともいえない 21 32.8% 14 35.9% 7 29.2% 0

ｃ そうは思わない 25 39.1% 16 41.0% 8 33.3% 1

ｄ わからない 3 4.7% 2 5.1% 1 4.2% 0

（５） a そう思う 12 18.5% 5 12.8% 7 28.0% 0

ｂ どちらともいえない 25 38.5% 17 43.6% 8 32.0% 0

ｃ そうは思わない 24 36.9% 15 38.5% 8 32.0% 1

ｄ わからない 4 6.2% 2 5.1% 2 8.0% 0

（６） a そう思う 27 42.2% 12 30.8% 14 58.3% 1

ｂ どちらともいえない 16 25.0% 12 30.8% 4 16.7% 0

ｃ そうは思わない 17 26.6% 12 30.8% 5 20.8% 0

ｄ わからない 4 6.3% 3 7.7% 1 4.2% 0

（７） a そう思う 34 52.3% 20 51.3% 14 56.0% 0

ｂ どちらともいえない 16 24.6% 8 20.5% 7 28.0% 1

ｃ そうは思わない 11 16.9% 8 20.5% 3 12.0% 0

ｄ わからない 4 6.2% 3 7.7% 1 4.0% 0

（８） a そう思う 27 41.5% 15 38.5% 12 48.0% 0

ｂ どちらともいえない 19 29.2% 13 33.3% 6 24.0% 0

ｃ そうは思わない 16 24.6% 9 23.1% 6 24.0% 1

ｄ わからない 3 4.6% 2 5.1% 1 4.0% 0

問．３ （１） a 考えた方がいい 30 47.6% 16 42.1% 14 58.3% 0

ｂ 考えなくていい 18 28.6% 9 23.7% 9 37.5% 0

ｃ わからない 15 23.8% 13 34.2% 1 4.2% 1

（２） a 考えた方がいい 58 92.1% 36 94.7% 21 87.5% 1

ｂ 考えなくていい 3 4.8% 1 2.6% 2 8.3% 0

ｃ わからない 2 3.2% 1 2.6% 1 4.2% 0

（３） a 考えた方がいい 52 82.5% 35 92.1% 17 70.8% 0

ｂ 考えなくていい 5 7.9% 3 7.9% 2 8.3% 0

ｃ わからない 6 9.5% 0 0.0% 5 20.8% 1

問．４ a 使う方がいいと思う 2 3.2% 1 2.6% 1 4.2% 0

ｂ 使わない方がいいと思う 4 6.3% 1 2.6% 3 12.5% 0

ｃ どちらともいえない 10 15.9% 7 18.4% 3 12.5% 0

ｄ 交通機関の種類による 47 74.6% 29 76.3% 17 70.8% 1

問５　意見の記載なし　２２世帯

回答数　６５世帯／７３世帯（回答率８９．０％）

4～6年生 計 1～3年生 計

通学方法として交通機関を使うことについて

一学級当たりの児童数

体育や音楽などで活動内容が限
られる。

合計

友達関係がいつも同じで、グ
ループにおける役割が特定して
いる。

先生の目が届きやすく、きめ細
かな指導ができている。

三浜小学校の
現状につい
て、どのよう
に思います
か？

適正化を行う
際に考えてい
くことについて

表の数値は世帯数
「4～6年生 計」、「1～3年生 計」に「学年不明」は含まれていません。

「今後の三浜小学校についてのアンケート」集計

通学路の整備や通学手段

対象となる学校間の交流

児童同士の競い合い（切磋琢
磨）などの機会が少ない。

委員会活動、行事等で一人ひと
りの活動の場が多い。

学年別活動より全校一体となっ
た活動が行われている。

ＰＴＡ活動等における保護者の役
割が多い。

先生と児童、また児童同士の間
が親密である。


